
Metodický pokyn Definice  

Působnost 
společnosti 

Společnost Dr. Reddy's vydává pro každou zemi zprávu, 
ve které jsou uvedeny všechny převody hodnot 
provedené ve prospěch zdravotnických 
pracovníků/odborných organizací v dané zemi bez 
ohledu na to, ve které zemi byla platba provedena. 

 

Datum vykázání Peněžní převod hodnoty je platba peněz 
zdravotnickému pracovníkovi/odborné organizaci ze 
strany společnosti Dr. Reddy's, a to buď přímo, nebo 
prostřednictvím zprostředkovatele (např. poplatky za 
služby). Datum vykázání je datum platby bez ohledu na 
to, kdy k události došlo. 

 

Převod hodnot 
(Transfer of Value, 
ToV) 

Jedná se o převod hodnot provedený přímo nebo 
nepřímo společností Dr. Reddy's ve prospěch 
zdravotnického pracovníka nebo odborné či pacientské 
organizace. Převod hodnot může zahrnovat cokoli 
hodnotného, včetně peněžních plateb nebo věcných 
plnění, jako je stravování, cestování, ubytování atd. 

 

Honorář 

Honorář znamená platbu za službu, například za 
přednesení přednášky nebo členství v poradním 
výboru. Tyto platby se provádějí podle reálné tržní 
hodnoty (FMV). 

 

 

Víceletá smlouva 

Převody hodnot se vykazují k příslušnému datu 
vykázání (datum platby nebo datum události – viz výše) 
bez ohledu na dobu trvání smlouvy. 

 

Souhrnné zveřejnění Převod hodnoty bude zveřejněn souhrnně, pokud 
nebyl poskytnut příslušný souhlas. 

 

Individuální 
zveřejnění 

Převody hodnot, které se každoročně uskuteční ve 
prospěch zdravotnického pracovníka nebo organizace 
se kumulují tak, aby bylo možné vykázat jedinou částku 
pro každého odborníka nebo organizaci. Pokud 
zdravotnický pracovník provede službu, je převod 
hodnoty zveřejněn s jeho/jejím jménem bez ohledu na 
to, která instituce platbu obdrží. 

 

Zdravotnický 
pracovník 

Zdravotnický pracovník zahrnuje jakéhokoli lékaře, 
zubního lékaře, lékárníka nebo zdravotní sestru 
nebo jakoukoli jinou osobu, která může v rámci 
své profesní činnosti předepisovat, doporučovat, 
nakupovat, dodávat, prodávat nebo podávat 
farmaceutický výrobek. 

 



Zdravotnické zařízení Jako zdravotnické zařízení lze označit jakýkoli 
subjekt nebo zařízení, včetně jakékoli instituce, 
nadace, sdružení nebo organizace, které 
zaměstnávají zdravotnické pracovníky, nebo 
jakékoli místo, kde zdravotničtí pracovníci 
poskytují zdravotní péči pacientům. Zdravotnická 
zařízení jsou často koncovými odběrateli pro 
produkty Dr. Reddy's Laboratories, které 
zdravotničtí pracovníci používají nebo předepisují. 
Příkladem zdravotnického zařízení jsou nemocnice, 
praxe, chirurgická centra, veřejné kliniky, 
soukromé kliniky a lékárny, ve kterých se na 
předpis vydávají léčivé přípravky Dr. Reddy's 
Laboratories. 

 

 


